
Szkolny Wielobój Matematyczny  
 

Jeśli uważasz, że podana odpowiedź jest poprawna – zaznacz ( X ) w kolumnie przed odpowiedzią. 

ZADANIE 1. Odcinki AC i BD są równoległe. Długości odcinków dane są na rysunku. Wynika z tego, że: 
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AC    ABOBBDAC   

 
Długość odcinka OC może być 
równa 8   

Wszystkie odpowiedzi są 
poprawne 

 

 

ZADANIE 2. Kąt α: 

 

 Ma miarę 40°   Nie można określić miary tego kąta 
 Ma miarę 50°   Jest kątem ostrym 
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imię i nazwisko klasa nr z 
dziennika 

 seria kategoria Ostateczny termin oddania 
karty odpowiedzi 


